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O noktasi etrafinda sabit agisal hizla hareket etmekte olan
bir araba sileceginin ucuna m kutleli cisim yapistiriimistir.
Cisim; K, M, P yolunu izlerken izdisimu K-P noktalari
arasinda basit harmonik hareket yapmaktadir.
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Buna gore, cismin izdiisiimiiniin;

I. O noktasindan gecgerken gizgisel hizi en biyuktir.

Il.  ON arasini ge¢me siresi, NP arasini gegme
suresine esittir.

IIl. L noktasindaki ivmesi, N noktasindakinden
blyuktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz 11l C)lvell

D) I ve lll E) Il ve lll

2. Sarjh elektrik siipiirgesinin adaptoriinde bulunan

algaltici ve ideal olmayan bir transformator ile ilgili;

I.  Primer bobininden gecgen akim, sekonder
bobininkinden kuguktur.

II. Primer bobininin sarim sayisi, sekonder
bobininkinden buyuktdr.

IIl. Primer bobininin giicl, sekonder bobininkinden
blyuktdr.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz 1l B)lvell C)lvell

D) Il ve lll E) Yalniz lll



Yerden belli bir yukseklikten serbest birakilan plastik bir
topa etki eden kuvvetlerin bileskesi sifir oldugu anda
topun sahip oldugu hiza “terminal hiz” denir.

Buna gore, terminal hiza ulasan plastik topun yere
diisene kadar gegen siirede;

I.  Uzerine etki eden kuvvetlerin bileskesinin biyiklugi
degismez.
II.  Sahip oldugu hizin blyukluglt degismez.

lll. Hareket ivmesinin buyukligu artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Ortamin 6zelligi her yerinde aynidir.)

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll

D) Il ve lll E) L Ilvelll

Rizgarin hizinin batidan doguya dogru sabit 80 km/h
oldugu bir ortamda hareket eden ugak, bir noktadan
havaya goére sabit 400 km/h hizla gegerek dogu ydniinde
1 saat hareket ediyor. Daha sonra ugak hiz biyUklugini
degistirmeden bati yéniinde 2 saat daha hareket ediyor.

Buna goére; son durumda ugak, harekete gectigi
noktaya ka¢ km uzakliktadir?

A) 80 B) 120 C) 160 D) 200 E) 240
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Koordinat diizlemi lizerinde gdsterilmis bir gdlde orijin(O)
noktasinda bulunan bir kayiga etki eden ﬁ I?2 I?3
kuvvetlerinin u¢ noktalarinin x - y koordinatlari sirasiyla
(2, 3), (- 3,-1), (0, — 2)dir.
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Buna gore; kayigi, golde hareketsiz tutabilmek igin
uygulanmasi gereken dordiincu kuvvetin ucunun x -y
koordinatlari ne olmalidir?

A)(=1,-1) B) (1, 0) C)(2,1)

D) (-1, 3) E)(1,-2)
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Sayfa dizlemine dik ve iceri dogru diizgiin §manyetik
alanindaki yeterince uzun iletken raylarin Gzerinde
bulunan iletken dort cubudun boylari, cekilme yonleri ve
hizlarinin blyUkligi sekilde belirtildigi gibidir.

Cubuklar hareket halinde iken S,, S,, S, ve S,
anahtarlarindan yalniz bir tanesi kapatilarak devreye
baglanan lambanin yanabilecegi en fazla ve en az
parlaklikta yanmasi isteniyor.

2L
28

X5

Buna gore, istenilen durumlarin ayri ayri
gerceklesmesi icin hangi anahtarlar tek basina
kapatiimahdir?

En fazla En az
parlaklik igin parlaklik igin
A) S, S,
B) S, S,
C) S, S,
D) S, S,
E) S, S,
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8.

Esit bélmelere ayriimis sekildeki diizlemin K ve L
noktalarina yerlestirilen q, ve q; yuklerinin, O noktasina
konulan +q yikine uyguladiklari bileske elektriksel kuvvet
F dir.

+
A1 (1_ o
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Buna gore, q—K orani kagtir?
L

A)—4 B) 2 C)-2 D) 1 E)——

Yatay bir dizlemde durmakta olan 2 kg kutleli bir sandik,
dusey dogrultuda bir kuvvet uygulanarak yerden 10 metre
yukseklige cikariliyor.

Bu siirecte, kuvvetin yaptigi toplam is 300 J olduguna
gore, sandigin momentum degisimi kag kg * m/s’dir?
(Sandigin boyutlari ve sirtinmeler énemsizdir. g = 10 m/§)

A) 10
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B) 20 C) 30 D) 40 E) 50



9. Birdogru boyunca hareket etmekte olan sekildeki
helikopterin ayni diisey eksen lzerinde dénen iki 6zdes
pervanesi vardir. Helikopter, bu pervaneler sayesinde
gbvdesi donmeden giivenli bir sekilde hareket edebilir.

: Dugey

Govde
Buna gore, bu olayla ilgili;

I.  Pervanelerin donus yonleri aynidir.
Il.  Pervanelerin toplam agisal momentumu sifirdir.

Ill. Pervanelerin agisal suratleri esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve Il E) Il ve Il

10. Bir 6grenci, ayni anda calismaya baslayan esit periyotlu
ve 6zdes olan iki dalga kaynagdi kullanarak derinligi sabit
bir dalga legeninde olusturdugu girisim deseninde
gbzlenebilen digum cizgilerinin sayisini azaltmak istiyor.

Buna gore, 6grencinin amacina ulagsmasi igin;
I. Dalga legenine su eklemek

Il.  Kaynaklarin periyodunu azaltmak

lll. Kaynaklar arasi uzakligi azaltmak

islemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve III E) Il ve lll
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11. Ekvator’da yapilan iki farkli deney asagidaki gibidir.

Deney 1: Kiitlesi m olan bir cismin yer ¢ekimi potansiyel
enerjisinin yukseklige bagli degisim grafigi
Sekil-'deki gibi ¢izilip grafigin edim agisi a
olarak dlguluyor.

Deney 2: Yatay duzlemde, cismin ivmesinin uygulanan
net kuvvete bagl degisim grafigi Sekil-1I'deki
gibi ¢izilip grafigin edim agisi 6 olarak olciliyor.

Potansiyel
enerji

Net kuvvet

Yiikseklik O ivme

Sekil-l Sekil-ll

Buna gore, baska hicbir degisiklik yapilmadan
deneyler Giiney Kutbu’nda tekrarlanirsa o ve 0 egim
acilan ilk durumuna gore nasil degisir?

a 0
A) Artar Degismez
B)  Degismez Degismez
C) Azalir Azalir
D) Azalir Degismez
Artar Artar
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12. Yukslz bir sigag, gerilimi sabit bir Gretece baglaniyor.
Daha sonra sigac¢ yuklendikten sonra Ureteg ile baglantisi
kesiliyor.

Buna gore, sigacin iireteg ile baglantisi kesildikten
sonra iletken levhalarinin arasindaki uzaklk artirilirsa
sigaca ait;

I. iletken levhalar arasi olugan elektrik alanin siddeti,
II. iletken levhalarin birinde biriken yik miktari,

lll. iletken levhalari arasindaki potansiyel fark

niceliklerinden hangileri artar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E)llve lll

13. Ahmet, edik dliizlemin alt ucunda bulunan 20 kg katleli bir
koliyi egik diizlemin st ucuna sabit suratle ¢ikarmak igin
sekilde verilen makara duzenegini kullaniyor.

20 kg

o

yer (yatay)

Her bir makaranin agirligi 50 N olduguna gére,
Ahmet’in amacina ulagmasi igin ipe uygulamasi
gereken diisey kuvvetin biiyiikligii en az kag

N olmalidir? (sin37° = 0,6, cos37° =0,8,g =10 m/sz,

surtiinmeler 6nemsizdir.)

A) 190 B) 240 C) 250 D) 270 E) 340
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14. Surtinme katsayisinin her yerinde ayni oldugu yatay bir
tablanin Gzerine K ve L cisimleri sekildeki gibi
yerlestiriimistir. Tabla OO' ekseni etrafinda sabit ® agisal
hiziyla déndurilmeye baslandiginda K cisminin tabla
Uzerinde dengede kaldidi, L cisminin ise ok yéninde
kaymaya basladigi gézlemleniyor.

o
04D K L —sok
. .
} __.Yatay
! Tabla
OI
Buna gore, bu durumun olugmasinin nedeni, cisimlere
ait;
I. agisal hiz,
Il.  kitle,

Ill. dénme eksenine olan yatay uzaklik

niceliklerinden hangilerinin buyukliiklerinin farkh
olmasidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I ve lll E)Ilve lll
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